



Время

За справедливую жизнь!

Издается с декабря 1989 года

№9 (916)

23 апреля — 13 мая 2022 года

Цена 4 руб.

День Победы

Профсоюзы Чувашии почтили память павших воинов



*Помните! Через века, через года, — помните!
О тех, кто уже не придет никогда, — помните!
Не плачьте! В горле сдержите стоны, горькие стоны.
Памяти павших будьте достойны! Вечно достойны!
Хлебом и песней, мечтой и стихами, жизнью просторной,
Каждой секундой, каждым дыханием будьте достойны!*

Роберт Рождественский

6 мая 2022 года представители Чувашрессовпрофа и республиканских отраслевых профсоюзных организаций во главе с председателем профобъединения Анатолием Коршуновым накануне 77-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне воздали почести павшим героям.

Профсоюзные активисты возложили цветы к Вечному огню у Монумента Славы в чебоксарском мемориальном парке «Победа». Минутой молчания они почтили память тех, кто не вернулся с полей сражений. Страшную цену заплатил наш народ за освобождение Родины от немецко-фашистских захватчиков. Горькие уроки истории никогда не нужно забывать, чтобы все мы продолжали жить под мирным небом. Печальный опыт Украины должен стать назидательным примером для всех здравомыслящих людей, заботящихся о спокойном будущем для подрастающих поколений. Нацизм не пройдет!



Первомай

35 ТЫСЯЧ ЧЕЛОВЕК ВЫШЛИ НА ПЕРВОМАЙСКУЮ ДЕМОНСТРАЦИЮ В ЧЕБОКСАРАХ



В День международной солидарности трудящихся, 1 мая 2022 года, в Чебоксарах трудовые коллективы городских предприятий, учреждений, организаций, представители профсоюзов, общественных объединений, политических партий прошли в праздничной колонне по центральным улицам города. На Красной площади состоялся праздничный митинг и концерт. Всего в первомайской демонстрации приняли участие около 35 тысяч человек.

Глава Чувашии Олег Николаев поздравил земляков с праздником Весны и Труда: «Это замечательный, яркий, событийный и содержательный праздник, продолжение славных традиций солидарности трудящихся. В Год выдающихся земляков мы чествуем людей разных профессий, которые честно и самоотверженно трудились, проявили себя, прославили в веках Чувашскую Республику».

Руководитель региона подчеркнул, что впервые первомайская демонстрация прошла по улицам Города трудовой доблести. Столица Чувашии получила звание «Город трудовой доблести» в 2021 году. «Мы гордимся коллективами предприятий, которые являются наследниками коллективов предприятий, которые в годы Великой Отечественной войны практически с колес обеспечивали фронт всем необходимым. Это для нас пример того, что мы и сейчас способны держать марку, отвечать на вызовы, через объединение ответить на любые враждебные действия. Сегодня, когда на Россию идет сильное давление, мы своим мощным единством показываем



еще раз, что многонациональный народ России, обладающий богатой культурой и многовековыми традициями, способен объединиться перед трудностями, ответить на любые вызовы. Призываю всегда помнить мужество наших предков, их трудовой и ратный подвиг, опираясь на фундаментальные традиции, использовать все возникающие возможности для развития. Тогда будем сильны и успешны», — отметил Олег Николаев.

Председатель Союза «Чувашское республиканское объединение организаций профсоюзов «Чувашрессовпроф» Анатолий

Коршунов подчеркнул, что в этот праздник принято чествовать людей, чьим трудом созданы все богатства нашей страны: «Именно благодаря человеку-труженику город Чебоксары получил высокий статус «Город трудовой доблести». Профсоюзы считают, что человек труда во все времена достоин глубокого уважения, всеобщего признания и достойной жизни». Он также отметил, что Федерация Независимых Профсоюзов России организовала первомайский автопробег под лозунгами «За мир! Труд! Май!», «За мир без нацизма!» в поддержку человека труда, Российской армии и действий Президента РФ.

Социальное партнерство

ФНПР И РОСТРУД ПОДПИСАЛИ СОГЛАШЕНИЕ О ВЗАИМНОМ СОТРУДНИЧЕСТВЕ

19 апреля 2022 года председатель ФНПР Михаил Шмаков и руководитель Федеральной службы по труду и занятости Михаил Иванов подписали соглашение о взаимном сотрудничестве в сфере обеспечения соблюдения трудовых прав граждан. Стороны разработали данный документ в соответствии с положениями ТК РФ и Федерального закона «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности». Руководители отметили особую важность эффективного контроля за исполнением конституционных прав работников в области социально-трудовых отношений и охраны труда.

Роструд и ФНПР намерены принимать совместное участие в разрешении коллективных трудовых споров, а сотрудники организаций — проводить обмен опытом по защите трудовых прав работников. Для этого, в частности, запланирована совместная организация подготовки трудовых арбитров, специализирующихся в разрешении коллективных трудовых споров.

Стороны намерены также совместно совершенствовать законодательства по защите трудовых прав работников, оперативно приводить его в соответствие с Конституцией РФ, общепризнанными принципами и нормами международного права. Также одним из важнейших аспектов сотрудничества Роструда и ФНПР станет работа в рамках Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.

Немаловажно то, что организации намерены осуществлять обмен информацией о случаях массовых увольнений на предприятиях, в том числе в связи с реструктуризацией производств. Еще одно направление — мониторинг несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний и выработка превентивных мер защиты работников.

Кроме того, достигнута договоренность о привлечении органами Роструда профсоюзных инспекторов труда для участия в контрольных (надзорных) мероприятиях по оценке соблюдения в организациях требований трудового законодательства, включая законодательство об охране труда, выполнения условий отрас-

левых соглашений и коллективных договоров, а также принятия мер по восстановлению нарушенных трудовых прав работников и привлечению виновных должностных лиц к ответственности.

Результаты контрольных, надзорных мероприятий, рассмотрения и анализа жалоб и причин возникновения коллективных трудовых споров станут предметом совместной работы Роструда и ФНПР. Соглашение предполагает консультирование работников и работодателей по вопросам трудового законодательства через совместные семинары, совещания, лекции и т.п.

Сотрудники организаций, согласно тексту документа, намерены осуществлять совместную подготовку методических документов по защите трудовых прав работников, а также обмениваться издаваемыми ими сборниками, пособиями и иными материалами.

Предыдущее соглашение о сотрудничестве между Рострудом и ФНПР было подписано 16 лет назад, в августе 2006 года.

Официальный сайт ФНПР

Доска Почета

В полной мере



На инструментально-экспериментальном заводе чебоксарского «Техмашхолдинга» немало специалистов с большим опытом работы, ведь штампы, пресс-формы и оснастка, изготовлением которых они заняты, являются высокотехнологичной продукцией. В числе таких мастеров и токарь-расточник Валерий Алексеевич Григорьев.

Без малого 40 лет насчитывает его стаж на «Текстильмаше». Сегодня это один из лучших мастеров своего дела. Он изготавливает самые ответственные детали для ткацкого оборудования, которые поставляются как на отечественные текстильные фабрики, так и за рубеж. При этом надо отметить, что претензий от потребителей к его работе никогда не поступало. Валерий Алексеевич трудится с личным клеймом качества.

Известно, что точность при обработке большинства деталей доходит до микрона. А это требует от человека выдержки, терпения, собранности. И всеми этими качествами Валерий Алексеевич обладает в полной мере. Еще в 2012 году по итогам заводского конкурса ему было присвоено звание «Мастер — золотые руки». Своим опытом и знаниями ветеран охотно делится с молодыми рабочими. А учиться у такого профессионала как Григорьев — значит пройти школу настоящего мастерства, в чем могли убедиться, в том числе, и студенты-практиканты из чебоксарских машиностроительного техникума и профессионального колледжа им. Н.В. Никольского.

Конечно, такое отношение к труду не могло остаться незамеченным. За высокие производственные показатели умелый токарь не раз отмечался различными ведомственными наградами. В его активе, в частности, почетные грамоты Минэкономразвития Чувашии, Министерства промышленности и торговли РФ. А недавно Валерию Алексеевичу присвоено звание «Заслуженный работник промышленности Чувашии Республики». Поздравили его с наградой заместитель министра промышленности и энергетики ЧР Ольга Григорьева, генеральный директор холдинга Владимир Калинин (на снимке) и коллеги.

Служит примером



Звание «Почетный машиностроитель» присвоено фрезеровщику инструментально-экспериментального завода «Текстильмаш» Сергею Николаевичу Кормишину.

Этой заслуженной награды передовой рабочий удостоен за безупречную трудовую деятельность на «Текстильмаше» в течение 37 лет. И все это время он показывал высочайшее мастерство в профессии. А это было нелегко. Ведь работа фрезеровщика в инструментальном производстве требует от специалиста не только профессионального, но и творческого подхода к делу. Поскольку постоянно приходится сталкиваться с новыми, подчас уникальными изделиями, которые, кстати, после обработки отправляются на промышленные предприятия в разные регионы страны. И, что характерно, возвратов его продукции никогда не поступало. Сегодня Сергей Николаевич, работая индивидуально, выполняет норму выработки на 150% при отличном качестве труда.

Работающие рядом с Кормишиным молодые фрезеровщики многому, по их словам, научились у умудренного опытом ветерана и продолжают постигать секреты профессии. К нему, как наставнику, прикрепляют еще и студентов, прибывающих на практику. Для молодежи Сергей Николаевич является образцом настоящего профессионала в работе, да и примером для подражания в быту.

Конечно, за все это время передовик неоднократно поощрялся различными ведомственными наградами. В его активе, к примеру, Почетная грамота Министерства промышленности и торговли России. Коллеги говорят, что такие, как Кормишин, составляют элиту рабочего класса.

Луиза Сибатуллина,
председатель профкома
ОАО «Текстильмаш»
Фото Сергея Асонова

На предприятиях республики

ПАО «ХИМПРОМ» ПРОЕКТИРУЕТ
НОВОЕ ПРОИЗВОДСТВО

В ПАО «Химпром» приступили к реализации проекта по строительству производства хлората натрия мощностью 50 тыс. тонн в год.

В настоящее время завершается выбор технологии, ведутся проектно-исследовательские работы и привязка к месту размещения объекта на производственной площадке. Начата подготовка базового проекта. Пуск производства запланирован на 2025 год.

В ПАО «Химпром» имеется большой опыт ведения подобных технологических процессов, и с точки зрения культуры производства, и с точки зрения обеспечения безопасности. Производство хлората натрия отлично вписывается в структуру предприятия, так как на заводе уже изготавливают комплекс окислителей (перекись водорода, хлор, гипохлорит кальция, гипохлорит натрия). Основными потребителями продукта являются целлюлозно-бумажные предприятия. Хлорат натрия в комплексе с перекисью водорода является одним из самых высокотехнологичных и экологически безопасных способов получения и отбеливания бумаги, так как при разложении диоксида хлора не образуются хлорорганические соединения.

«Необходимо отметить, что на площадке ПАО «Химпром» близится к завершению реализация проекта по производству перекиси водорода мощностью 50 тысяч тонн в год. В бли-



жайшее время проектная команда примется за строительство производства хлората натрия, — отметил генеральный директор АО «Группа Оргсинтез», председатель совета директоров ПАО «Химпром» Ярослав Кузнецов. — Мы уже приступили к кампании по контрактации данных продуктов. И в скором будущем комплекс производств по перекиси водорода и хлората натрия сможет в полной мере обеспечить потребности целлюлозных предприятий».

До настоящего времени основная часть хлората натрия и перекиси водорода поставлялась из-за рубежа. Но в связи с санкционным давлением поставки в РФ сырья, необходимого целлюлозно-бумажной промышленности, затруднены. Новые современные производства позволят снизить импортозависимость и создать новые рабочие места.

Пресс-служба ПАО «Химпром»

«ПРОМТРАКТОР» ОТКРЫЛ ПРОХОДНЫЕ ДЛЯ
УЧАСТНИКОВ АКЦИИ «НЕДЕЛЯ БЕЗ ТУРНИКЕТОВ»

В рамках всероссийской акции «Союза машиностроителей России «Неделя без турникетов» на «Промтракторе» прошла серия экскурсий по производственным площадкам завода. Более 250 учащихся общеобразовательных школ №№11, 23, 30, 33, 38, 40 и 3 получили возможность увидеть деятельность крупнейшего отечественного предприятия изнутри.

Главной целью акции является интерактивное знакомство подрастающего поколения с профессиями, востребованными современной промышленностью. Чувашское региональное отделение «Союза

машиностроителей России» совместно со службой персонала завода «Промтрактор» организовало познавательную программу, направленную на профессиональную ориентацию учащихся. насыщенная образовательная экскурсия включала презентацию производственных возможностей завода, увлекательный рассказ об истории строительства тракторного гиганта и столичного микрорайона «Новоужный», специфике производственной деятельности предприятия, линейке изготавливаемой продукции и условиях труда.

Участники экскурсии посмотрели, как происходит работа в реальном секторе эко-

номики, посетив основные цеха «Промтрактора» — прессово-сварочный цех, цех кабин и главный сборочный конвейер. Ребята наблюдали за сборкой промышленных и сельскохозяйственных тракторов, отдельных узлов, кабин, а также ознакомились с действующим на заводе оборудованием. Старшеклассники живо интересовались увиденным и задавали множество вопросов руководителям «Промтрактора». Особенно их впечатлила ловкость маневрирования операторов тяжелой техники в производственных цехах и на испытательном полигоне. В завершении каждой экскурсии на демонстрационной площадке учащиеся сделали красивые фотографии на фоне многооточной техники. Кстати, в связи с наращиванием объемов производства завод «Промтрактор» активно реализует программу привлечения дополнительного рабочего персонала.

— «Неделя без турникетов» — это не только важнейшее мероприятие по профориентации и подготовке персонала, но и дополнительный инструмент привлечения на завод молодых специалистов. Школьникам необходимо больше знать о работе предприятия, расположенного в родном регионе, — отмечает начальник отдела обучения и оценки персонала ООО «Промтрактор» Наталья Куплинова. — Надеясь, что для ребят, побывавших на этой неделе в цехах промышленного гиганта, экскурсия станет первым осознанным шагом в будущей карьере машиностроителя.

КАНАШСКИЕ ВАГОНОСТРОИТЕЛИ ПОВЫШАЮТ
ПРЕСТИЖ РАБОЧИХ ПРОФЕССИЙ

На днях в рамках всероссийской акции «Союза машиностроителей России «Неделя без турникетов» на площадке канашского завода «КАВАЗ» прошла череда экскурсий для сотни учащихся Канашского транспортно-энергетического техникума, Канашского строительного техникума и средней школы №7 г. Канаш.

Обширную ознакомительную программу, направленную на профессиональную ориентацию молодежи, организовало Чувашское региональное отделение Союзмаша России совместно со службой персонала предприятия. — Мы познакомили молодежь с современной железнодорожной техникой и технологией ее производства, продемонстрировали новое оборудование и предст-

авителей разных профессий в рабочей обстановке, презентовали наше предприятие, условия и специфику работы, — пояснил директор по развитию производственной системы завода Павел Фомин. — Мы считаем, что «Неделя без турникетов» крайне полезна для подростков, так как реализует принцип наглядности обучения.

Участники экскурсии побывали в основных производственных цехах предприятия и проследили за этапами изготовления полувагонов, железнодорожных платформ и колесных пар.

— Мы стремимся шире распахнуть двери заводских проходных перед современной молодежью, которая стоит на пороге трудового пути. Для этого на заводе ежегодно проводятся «Недели без турникетов», которые способствуют привлечению молодых специалистов, — резюмировала директор по управлению персоналом предприятия Елена Загидуллина.

Пресс-служба Концерна
«Тракторные заводы»

Вопрос — ответ

О перерасчете пенсии после увольнения

Я уволился с работы 7 декабря прошлого года. Почему уже три месяца, за январь, февраль и март, мне приходит пенсия без индексации?

Е. Тарасов

Начало выплаты пенсии в новом размере происходит на четвертый месяц после увольнения — с доплатой за три предыдущих месяца*.

Уточнение факта прекращения пенсионером работы производится на основании сведений персонифицированного учета по форме СЗВ-М, которые работодатели представляют в органы ПФР на работающих застрахованных лиц ежемесячно до 15 числа месяца, следующего за отчетным месяцем. Решение о выплате сумм страховой пенсии с учетом индексации выносится в месяце, следующем за месяцем, в котором органом, осуществляющим пенсионное обеспечение, получены сведения, представленные работодателем.

Например, пенсионер ушел с работы в декабре. В январе поступила отчетность от работодателя за декабрь с указанием того, что пенсионер еще осуществляет работу. В феврале Пенсионный фонд принял отчетность за январь, в которой указано, что пенсионер работающим уже не является. В марте принимается решение о выплате пенсии с учетом индексации. Таким образом, в апреле пенсионер получит проиндексированную пенсию, а также доплату за предыдущие три месяца — январь, февраль, март.

Информировать Пенсионный фонд о прекращении работы не нужно, как и обращаться с заявлением о перерасчете пенсии. Все необходимые данные передает работодатель, перерасчет производится автоматически. Сведения о размере выплат с учетом всех индексаций можно увидеть в Личном кабинете гражданина на сайте Пенсионного фонда или на портале Госуслуг, сформировав справку о назначенной пенсии.

*В соответствии со статьей 26.1 Федерального закона от 28 декабря 2013 года №400-ФЗ «О страховых пенсиях».

Пресс-служба Отделения ПФР по Чувашии

Профсоюз помог

Продолжаем защищать интересы медиков в суде

В связи с реорганизацией пенсионной системы в регионах России на территории Чувашии рассмотрение дел по досрочной страховой пенсии по старости осуществляется в одном судебном органе, расположенном в Чебоксарах. И здесь необходима своевременная и квалифицированная помощь специалиста.

В Чувашскую республиканскую организацию Профсоюза работников здравоохранения РФ за судебной защитой своих пенсионных прав обратился медработник — член профсоюза, которому были отказаны во включении в специальный стаж периода работы в должности медицинского статистика медсанчасти, периода нахождения в учебных отпусках, а также дней, предоставляемых донорам.

Правовым инспектором труда ЦК профсоюза по Чувашии были подготовлены все необходимые документы, а также представлены интересы истца в трех судебных заседаниях. В результате рассмотрения дела по существу вынесено решение в пользу истца, отсужено 9 месяцев и 24 дня трудового стажа. Экономическая эффективность правозащитной работы составила 98 тыс. рублей.

Реском Профсоюза работников здравоохранения РФ

Собес

Генсовет ФНПР предложил пересматривать соцвыплаты ежеквартально

Генсовет Федерации Независимых Профсоюзов России обратился к президенту РФ Владимиру Путину с предложением пересматривать основные социальные выплаты ежеквартально, следует из документа, размещенного на сайте ФНПР.

«Мы считаем необходимым принятие неотложных мер по обеспечению занятости граждан, индексации заработной платы в соответствии с ростом инфляции. В связи с этим мы предлагаем осуществлять пересмотр минимального размера оплаты труда, прожиточного минимума и основных социальных выплат ежеквартально», — говорится в документе.

Профсоюзная хроника

«Безопасность и охрана труда — 2022»

Так называлась Республиканская научно-практическая конференция, состоявшаяся в Чебоксарах 28 апреля 2022 года. Посвящалась она Всемирному дню охраны труда. Открыла конференцию министр труда и социальной защиты Чувашии Алена Елизарова.

В мероприятии приняли участие руководители территориальных органов исполнительной власти, осуществляющих государственный надзор и контроль, представители администраций муниципальных образований и городских округов, руководители предприятий и бюджетных организаций здравоохранения, образования и культуры, специалисты по охране труда и, конечно, представители профсоюзов республики. В рамках мероприятия состоялось торжественное награждение победителей и призеров республиканских смотров-конкурсов по охране труда.

В ходе конференции с докладом об основных направлениях реализации государственной политики в области охраны труда в ЧР выступила министр труда и социальной защиты республики Алена Елизарова. Она сообщила, что в регионе сохраняется положительная тенденция снижения количества несчастных случаев на производстве. За последние десять лет уровень производственного травматизма в относительных показателях снизился в 2,2 раза (с 343 до 157 несчастных случаев). По данному показателю Чувашия занимает третье место среди субъектов ПФО.

Председатель Чувашрессовпрофа Анатолий Коршунов наградил победителей республиканского конкурса на звание «Лучший уполномоченный по охране труда Чувашрессовпрофа». Призовые места в номинации «Производственная сфера» распределились таким образом: 1 место присудили Владимиру Софронову — электромонтеру по ремонту и обслуживанию электрооборудования цеха изготовления тары АО «Чебоксарское производственное объединение им. В.И. Чапаева»; 2 место — Ларисе Шабалкиной — электромонтеру по испытаниям

и измерениям службы изоляции, защиты от перенапряжений и испытаний Алатырского производственного отделения филиала ПАО «Россети Волга» — «Чувашэнерго»; 3 место — Натальи Масловой — оператору окрасочно-сушильной линии и агрегата порошковой окраски участка сборки бульдозерной техники и трубоукладчиков сборочного цеха ООО «Производственная компания «Промтрактор». В номинации «Непроизводственная сфера» победила Галина Соловьева — воспитатель МБДОУ «Детский сад №125 «Дубок» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по познавательному-речевому развитию детей». 2 место — у Дарьи Дмитриевой — ведущего специалиста по связям с общественностью БУ «Новочебоксарская городская больница», 3 место — у Луизы Ивановой — старшей медицинской сестры отделения медико-социальной реабилитации БУ «Реабилитационный центр для детей» Минтруда ЧР.

Работа конференции проходила по трем секциям. Участники секции «Новые правила работы в охране труда с 1 марта 2022 года» обсудили новшества в охране труда, вопросы оценки профессиональных рисков и единых типовых норм выдачи средств индивидуальной защиты. Секция «Совершенствование надзорной деятельности за соблюдением трудового законодательства» раскрыла актуальные вопросы правового регулирования и практики применения законодательства в сфере контрольно-надзорной деятельности, нового порядка обучения по охране труда. Секция «Сохранение здоровья на рабочем месте» охватила широкий круг вопросов финансового обеспечения предупредительных мер, развития корпоративных программ в области охраны здоровья и профзаболеваний, а также вопросы современных стандартов оказания первой помощи.

Наш корр.

Изменились условия обращения за пособием для беременных с низкими доходами

С 1 июля 2021 года в России появилась новая социальная выплата — пособие беременным, вставшим на учет в медучреждении в ранние сроки. Такая мера соцподдержки установлена беременным женщинам, гражданам РФ, проживающим на территории страны, если ежемесячный доход на человека в ее семье не превышает региональный прожиточный минимум на душу населения.

Если ранее за пособием можно было обратиться с момента постановки на учет, то с текущего года подавать заявление в Пенсионный фонд для назначения пособия следует только после 12 недель беременности. Пособие выплачивается за период, начиная с месяца постановки на учет (но не ранее шести недель беременности) до месяца родов или прерывания беременности включительно.

Заявление на пособие можно подать через портал Госуслуг, либо в клиентских службах Пенсионного фонда, предварительно записавшись на прием. Отделение ПФР по Чувашской Республике рекомендует беременным женщинам перед подачей заявления на выплату пособия объективно оценить доходы и собственность семьи (недвижимость, транспортные средства и т.п.). Если семья по доходам или имуществу не соответствует критериям нуждаемости — выплата не назначается.

Пресс-служба Отделения ПФР по Чувашии



Акция

ПРОФСОЮЗЫ ЧУВАШИИ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ ВО ВСЕРОССИЙСКОМ АВТОПРОБЕГЕ



«За мир! Труд! Май!», «За мир без нацизма!» — под такими лозунгами Федерация Независимых Профсоюзов России в рамках первомайских мероприятий провела в этом году всероссийский автопробег — в поддержку человека труда, российской армии и действий президента страны Владимира Путина.

Участниками автопробега и приуроченных к ним митингов стали тысячи профсоюзных лидеров и активистов из всех регионов России. Присоединились ко всероссийской акции и профсоюзы Чувашии. Профсоюзная автоколонна, представляющая Чувашрессовпроф, проехала по маршруту «Чебоксары — Ниж-

ний Новгород». В столице ПФО состоялся масштабный митинг. Цель автопробега ФНПР, как подчеркивали участники митинга, — поддержка действий руководства страны и решений, принятых президентом РФ Владимиром Путиным, необходимость сплочения общества, активной работы по укреплению экономических и социальных позиций нашей страны.

1 мая — День солидарности трудящихся — участники автопробега встретили на Красной площади в Москве. 9 мая объединенная профсоюзная автоколонна прибыла в Волгоград, где на Мамаевом кургане состоялись мероприятия, посвященные Дню Победы.



Благотворительность

РАБОТНИКИ «ТРАКТОРНЫХ ЗАВОДОВ» ПЕРЕЧИСЛИЛИ БЕЖЕНЦАМ БОЛЕЕ 650 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

Чувашские машиностроители продолжают оказывать материальную поддержку вынужденным переселенцам из Украины. Кроме сбора гуманитарной помощи, сотрудники концерна «Тракторные заводы» перечислили беженцам 655610 рублей.

С момента объявления акции «Чувашия — Донбассу» волонтеры концерна организовали на своих предприятиях пункты сбора гуманитарной помощи для вынужденных переселенцев из Донецкой и Луган-

ской народных республик. Первую партию самых необходимых вещей собрали и отвезли в столичный волонтерский центр представители Совета молодежи Чебоксарского агрегатного завода. Следом за ними коробки с гуманитарной помощью доставили активисты завода «Промтрактор».

Параллельно со сбором гуманитарной помощи на предприятиях машиностроительно-индустриальной группы были актуализированы вакансии для трудоустройства беженцев. Сотрудники

компании приняли участие в нескольких выездных ярмарках вакансий и презентовали карьерные возможности «Тракторных заводов» более 400 переселенцам. Специально для беженцев предусмотрена единовременная выплата — 10 тысяч рублей. Кроме того, предприятия компенсируют затраты за съемное жилье. В общей сложности компания готова трудоустроить около 600 новых работников.

— Сотрудники «Тракторных заводов» всегда отличались отзывчивостью и желанием помогать нуждающимся. В

нашей компании действует собственный волонтерский центр, который оказывает поддержку ветеранам, воспитанникам подшефных детских домов и социально-реабилитационных центров. Как только в стране был объявлен сбор средств для переселенцев из Украины, заводские активисты тут же откликнулись на призыв о помощи и начали собирать вещи первой необходимости. Следом за ними работники наших предприятий перечислили более 650 тысяч рублей благотворительному фонду республиканского Совета женщин, объявившего акцию поддержки беженцев, — рассказала председатель профкома компании Валентина Рыбкина.

Пресс-служба Концерна «Тракторные заводы»



Детский отдых

Путевки в лагеря подорожали

В Чувашии пересчитали стоимость путевок в детские лагеря на 2022 год. Открытие смен в ДОЛ запланировано с 1 июня.

По информации Минобразования Чувашии, стоимость путевки в лагеря сезонного или круглогодичного действия со сменой в 21 день составит 17111 рублей (в 2021 году — 15950 рублей). Стоимость пребывания в санаторно-курортных организациях на срок от 21 до 24 дней будет формироваться из расчета до 1070 рублей в сутки на одного ребенка (в 2021 году — 997 рублей). Путевка в детский профильный лагерь со сроком пребывания от 7 до 21 дня обойдется в 897 рублей на одного ребенка в сутки (в 2021 году — 836 рублей). При этом сохраняются льготы на приобретение путевок для малоимущих, многодетных, инвалидов, детей-сирот и т.д.

Всего в Чувашии в 2022 году планируют открыть 14 детских оздоровительных лагерей — «Жемчужину Чувашии», «Салют», «Солнышко», «Белые камни», «Росинку», «Березку», «Бригантину», «Волну», «Звездный», «Звездочку», «Космонавт», «Романтику», «Соснячок» и «Янтарный».

УВЕДОМЛЕНИЕ

о созыве очередного Общего собрания членов (пайщиков) КПК «Учительский» в форме собрания уполномоченных ОГРН 1102130014690, г. Чебоксары

Кредитный потребительский кооператив «Учительский» (ОГРН 1102130014690), располагающийся по адресу: 428013, Чувашская Республика, г. Чебоксары, ул. Калинина, д. 66, оф. 270, уведомляет о созыве очередного Общего собрания членов кооператива.

Форма проведения Общего собрания — в форме собрания уполномоченных.

Дата проведения Общего собрания — 29.06.2022 г.,
Время проведения Общего собрания — 15:00;

Место проведения: Алтайский край, г. Бийск, ул. Советская, дом 30.

Повестка дня Общего собрания:

1. Утверждение отчетов органов кредитного кооператива.
2. Утверждение решений органов кредитного кооператива за период с 01.01.2021 г. по 28.06.2022 г.
3. Утверждение акта проверки деятельности кредитного кооператива за 2021 г. контрольно-ревизионным органом КПК.
4. Утверждение годовой финансовой (бухгалтерской) отчетности за 2021 г.
5. Утверждение отчета об исполнении сметы доходов и расходов за 2021 г.
6. Об установлении размера членских взносов для членов КПК на 2022 и 2023 годы.
7. Утверждение сметы доходов и расходов на 2022 г.
8. Утверждение внутренних Положений КПК «Учительский» в новой редакции.

С информацией, подлежащей предоставлению пайщикам при подготовке Общего собрания членов кредитного кооператива, пайщики могут ознакомиться по адресу: г. Чебоксары, ул. Калинина, д. 66, оф. 207. В случае отсутствия кворума повторное Общее собрание пайщиков состоится 29.06.2022 г. в 16:00 по адресу: Алтайский край, г. Бийск, ул. Советская, дом 30.



Главный редактор С.В. Матвеев
Адрес учредителя, издателя и редакции: 428013, г. Чебоксары, ул. Калинина, 66, Дом Союзов.
Тел.: 8 (8352) 50-93-73, факс 63-07-80; rsp.info@rambler.ru

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Чувашской Республике — Чувашии.
Свидетельство ПИ № ТУ21-00412 от 03.10.2016 г.

Отпечатано в типографии АО «ИПК «Чувашия» г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, 13

Индекс — ПР756.
Выходит два раза в месяц по пятницам.

Время подписания в печать: по графику — 15.30, фактически 15.30. Дата выхода — 13.05.2022
Заказ №798. Тираж 1150 экз.

Учредитель и издатель — Союз «Чувашское республиканское объединение организаций профсоюзов «Чувашрессовпроф»